

今日电视

中央一套

13:09 白色巨塔(4、5)

19:55 鉴真东渡(7、8)

中央二套

19:30 幸运52

20:28 经济与法

中央三套

19:30 同一首歌

21:15《欢乐中国行》

中央四套

14:10 婀娜公主(12、13)

中央六套

19:35 天狗

中央八套

19:30 爱情20年(7~9)

22:00 百万朵玫瑰

河南卫视

23:07 红蜘蛛

河南二套

22:02 情感密码

河南五套

17:30 如来神掌(25、26)

河南八套

22:00 审计报告(8、9)

郑州一套

19:55 徽州女人(24)

郑州二套

19:28 中国式结婚(8~10)

东方卫视

21:58 密令1949(11、12)

天津卫视

19:32 家有儿女(2)

内蒙古卫视

19:40 贞观之治(7、8)

吉林卫视

19:38 将门风云(7、8)

黑龙江卫视

19:45 玉卿嫂(1、2)

江苏卫视

19:36 我爱我妻我爱子(29、30)

京剧大师郑州献艺

□晚报记者 黄达 王冉

记者昨日获悉，我国著名京剧演员于魁智、李胜素将于4月10日和11日晚，在河南省人民会堂参加“国税之春”京剧文艺晚会，为广大戏迷朋友们送上《四郎探母》(4月10日)和《柳荫记》(梁祝)(4月11日)两台精彩的全场京剧。

著名京剧演员于魁智现为中国京剧院一团团长，国家一级演员。多年来，他先后排演了新编历史剧《弹剑记》《兵圣孙武》《袁崇焕》以及大型京剧交响剧《梅兰芳》，形成了自己严谨规范、清新流畅、自然洒脱的表演风格，成为当代中国京剧界有着广泛影响的艺术家。著名京剧艺术表演艺术家李胜素天赋极佳，扮相雍容华贵，妩媚动人，嗓音清亮甜美，表演规范自然，文武兼备。她始终遵循京剧大师梅兰芳先生的表演风格：中正平和、内敛含蓄，追求典雅优美的意境。届时，郑州戏迷可欣赏到他们的精彩唱腔。



孙俪：闭关练习准备大片

继巩俐、章子怡等华人女星进军好莱坞后，孙俪也将目光瞄准了好莱坞。她的下一部新作已经定下好莱坞一部加拿大投资的全英文的电影。孙俪经纪人常继红表示，孙俪的合

作者将是一位好莱坞巨星。但具体是谁？影片内容如何？她却不肯透露。

凭借《霍元甲》获得去年百花奖最佳新人的孙俪已不满足于仅仅在国内发展，她的第二部电影将是一部好莱坞大片。她的经纪人常继红说：“我们和片方有合同，在他们正式公布之前，我们不好说什么。”至于这部必须说英文的电影中孙俪是否有语言问题，常继红说：“孙俪本身会讲英文，只是不够好，现在她请了老师正在学习中，拍电影应该是没有太大问题的。”吴轶凡

进军好莱坞

胡兵：
要拍翻版《情人》

摆脱了《纽约风暴》里的青涩、《粉红女郎》中的“奶油味”，眼前的胡兵，皮肤黝黑、胡子拉碴、西装笔挺，36岁的他的确成熟了不少。昨日，胡兵与美 国 Falcon Goodman Management (以下简称 FGM) 在京签约，并宣布将正式进军好莱坞。目前，首部片约已敲定翻拍经典影片《情人》，而胡兵的目标则是当“好莱坞的大明星”。

.

这两年，胡兵一直在日本学习，他说自己最大的收获就是丢掉明星的东西，从头开始做演员。胡兵透露，以往华人明星出现在好莱坞的电影里多半是打打杀杀，而 FGM 给他的定位则是“亚洲绅士”。

“我现在的衣服颜色越来越单调了，36岁了，公司希望我能表现出绅士的儒

雅，而我的目

标是做好莱坞的大明星，现在要做的是，好好在美国学习 12 周的舞台剧课程。”

4月14

日，胡兵将正

式赴美学习，

为即将于明

年2月开拍

的新片《情

人》作准备。

梁家辉版的

《情人》堪称经典，胡兵

说自己看完也有不少压

力，但自己会全新演绎另一版。

黄笑宇

郑州晚报影迷会首战“斗龙”

本报联合奥斯卡院线启动“观影长征”

□晚报记者 梁晨

员提前欣赏。

会员影迷除了

有机会在第一时

间免费观看郑州

最新上映的影

片外，还可以参

加俱乐部组织的

“粉丝与明星面

对”等各种活

动。

借着《龙骑士》的魔幻

旋风，《郑州晚

报》影迷俱

乐部首次向全城

读者发出影

迷征召令，如

果你是铁杆

“影虫”，如

果你看完电影

有话要说，都可

以成为这个大家

庭的成员。影迷活

动的第一站是今

天上映的《龙骑

士》，读者可以拨

打电话报名参

与，我们将在报

名读者中选出

前 20 名到奥

斯卡大上海国

际影城参加“斗

龙”活动。

应征条件：不限

年龄，

不限性别，唯一的条件就是你喜欢电影，有独到见解，有犀利观点。

活动内容：1.每次选出部分会员免费体验电影，通过问卷调查等方式为影片、演员评分。

2.有机会与自己喜欢的影视明星面对面，并与读者分享自己与明星的故事。

3.不定期举行影迷沙龙，赠送海报等电影附属礼品，增加影迷之间的互动。

应征方式：可以拨打电

话 (0371)67659999 报

名，或者加入《郑州晚

报》影迷俱乐部 QQ 群 35541689，

留下能够随时找到你的联

系方式及电子邮箱。

《鉴真东渡》剧照

迟重瑞主演的《鉴真东渡》央视热播

“老唐僧”18年后再扮高僧

观众感叹“唐僧”老了

迟重瑞不看好“新西游”

一个是神话类别，一个是现实题材；先是西天取经，而后东渡弘法。一生中能够扮演两个版本的“一代高僧”，迟重瑞自己也觉得可遇不可求。谈到对“唐僧”和“鉴真”的比较，迟重瑞说这两个角色自己都很喜欢，如果没有对“唐僧”的演绎，可能也不会有人再次邀请他演绎一代高僧“鉴真”，也正是有了对“唐僧”的演绎作为基础，他才能把握好僧人的心境，更好地刻画“鉴真”。

该剧以鉴真讲经一场戏开场，鉴真身披袈裟端坐佛堂，很容易让人联想起《西游记》中唐僧讲经的场景。“无论是说话的语气还是仪表神态，鉴真和唐僧都非常相似。细看起来，18年不见的迟重瑞脸上已经出现了皱纹，略有发福，真的是老了。”40多岁的李先生说。对此迟重瑞表示，毕竟过了18年，外形有变化在所难免。鉴真和唐僧虽然都是高僧，但两人的境界与个性完全不同。

对于张纪中声称“忠实原著并起用全明星阵容客串妖怪”的“新西游”，老版《西游记》中唐僧扮演者迟重瑞直言不讳地表示不看好：“让王菲、周迅等明星来演妖魔鬼怪，我看拍《西游记外传》还行。《西游记》是民族瑰宝，不能随便乱动，周杰伦等演员跟六小龄童也根本没法比。”晴玛

《忍者神龟》5月全国上映

章子怡本月为中文版配音

提起动画片《忍者神龟》，很多人都记忆犹新。现在，这4位忍者神龟14年后再度登上了银幕，并且计划于5月在中国全面上映。记者昨日获悉，为原版《忍者神龟》担任译制工作的是上海译制片厂，而在英文原版中为千岁人魔担任配音的章子怡已经初步答应在中文版中二度献声。

好莱坞动画大片《忍者神龟》是第一部由华人制作的好莱坞3D动画片。拍摄电影的计划和创意都是由香港意马公司提出，前后有400多名香港工作人员参与其中，总共耗时3年制作完成。

吴轶凡

新版《丑小鸭》来啦

□晚报记者 王冉

负责人向记者介绍，新版《丑小鸭》在原有的故事基础上，情节更曲折，人物造型更多，小鸭成长过程更人性化。舞台根据剧情度身定做灯光，舞台的四面全部用大森林的幕布布置。《丑小鸭》堪称安徒生的经典之作，丑小鸭永不放弃梦想的精神激励着几代人。承办单位河南豫剧二团儿童影剧院负

责人向记者介绍，新版《丑小鸭》在原有的故事基础上，情节更曲折，人物造型更多，小鸭成长过程更人性化。舞台根据剧情度身定做灯光，舞台的四面全部用大森林的幕布布置。《丑小鸭》在河南儿童影剧院的具体演出时间是4月20~22日，与5月1日至7日的长假期间。